

# 天马赛场 热情似火的天津人



天津马拉松时隔17年后回归主城区。市民高举手机,记录下万人齐奔的壮观场面。



古道热肠的天津人笑迎宾客。

2023天津马拉松10月15日成功举办。30000名来自国内外的参赛选手激情开跑。时隔17年后重返天津市区的这场马拉松,让众多外地客人深度体验了一次“喂儿都”的魅力。

起点终点,周到的天津人为到访者细心准备,细致服务;赛道左右,热情的天津人为参赛者加油打气、呐喊助威;街头巷尾,好客的天津人为奔跑者摆下桌案,美食相迎;海河两岸,真挚的天津人,把天津人特有的风趣幽默和古道热肠展现在了全国乃至全世界眼前。

当人们用脚步丈量津沽大地、感受津城活力、体验天津独特魅力的同时,每一个天津人也正在用真诚的笑容,为这美景添加浓重的一笔!

天津日报视觉部 摄影报道



现场医疗保障人员目不转睛紧跟选手。



沿途啦啦队,动作整齐划一。



观众们提前准备了国旗标语,为选手们加油助威。



开赛前裁判员在指导志愿者团队。



舞狮队格外亮眼。



每个区都有代表自己特色的响亮口号。



赛后拉伸区,志愿者们正在为参赛者耐心服务。



助威团装备齐全,用百分百的热情为选手助兴。